n BEPTIOTOYADS

OEMA A

Al.

o 2 woto Antavinon : JeA. 33, xoAko BiBAio MEK |
B = Zwoto Anavtnon : YeA. 191, IxoAko BiBAio MEK |
y =2 NaBoc Antdvinon : SeA. 113, IxoAko BiBAio MEK |
8 2 Jwoto Andvtnon : JeA. 67, SxoAko BBAio MEK I
€ 2 Ndboc Artdvtnon : SeA. 119, IxoAko BBAio MEK |

A2.

1 -y (Mnatapia)
2 — & (Emaywylkog aoOntripag otpodwv - otpodairodopog)
3 — B (MoAAamAaoiactrg)
4 — £ (Atavopéag)
5 — ot (Mnoui)
Neploogvel 1o (a) Srakomtng avadAegng

Zel. 158, ZxoAko BiBAio MEK |

OEMA B

B1.

H avtAla Aadlol maipvel kivnon amd tov eKkevipodopo afova pe o0Soviwtoug
TPOXOUC, 1 amo To otpodparodopo afova Kal armootoln €xeL va avappodad Aadt anod
NV eAaloAgkAvn (KAPTEP) KAl VA TO OTEAVEL HECW TWV OCWANVWOEWYV, UE Tiieon 2-4
oTHoodapWY oTa TPLROUEVA PEPN TOU KLVNTAPA. 2TO peAavTl Kal pEXpL tig 2.000
OTPOdEC ava AETTO, N Tieon Kupoaivetal petal 1-1,5 atpoodalpeg (atm).
Xpnotuormnotovuvrtal Vo tumot avtAlwy Aadlou:

o) H avtAia Aadlov pe odovtwtoug tpoxouc (Yypavalwtn) Kal

B) n avtAia pe otpodeic (AoBoug).

Zel. 170 kaw 171, £x0Ako BiAio MEK |

B2.

Yrnidpyouv dtadopot tumol pidtpwv Aadlou :

a) To ¢idtpo mou €xeL cav otoxeio koBaplopou pa otAAn amd Aemtoug
ehaopdtivoug diokoug.

B) To dpiAtpo mou €xel oav otolxeio kaBaplopoU €161k xapti Kot

v) To diAtpo duyokevtplkou TUTOU.

Zel. 174, IxoAwko BipAio MEK |

WH.EKPA, DEYQH.gr T0 UeAdov aviikel ¢’ quTOUC TTOU TO MTPOETOLUR{OUV
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OEMAT

ri.

To MAEOVEKTAMATA TWV KPAUATWY OAOUHLVIOU OTNV KATOOKEUN EUBOAwWV eival ta

€§ne :

1) ‘Exouv pikpotepo Bdapog (50 pe 60%) amnd ta avriotolxa xutooldnpa.

2) 'Exouv peyalutepn BepUikn aywyLluotnTa Kat yU auto Puxovtol EUKOAOTEPQ.

3) MNapouoltdlouv ULKPOTEPN TACN OTO OXNUATIOMO QVOPAKWUATWY TAVW OTRV
KebaAn

TO HELOVEKTAMOTO TWV KPAUATWY QAOUULVIOU OTNV KOTOOKEUN €UBOAwV eival ta

€§ng :

4) ‘Exouv HeyoAUTEPO OUVTEAEOTH SLOOTOANG Kal yU' QUTO QrtaLTteitaol PeyaAUTeEpPNn
QvOxN 0TN CUVOPHOYH TOUG UE Tov KUAWVEpO.

5) Exouv HikpOTteEPN avtoxn. H avtoxr toug BEATWVETAL QMO TOUG KOTOOKEUAOTEG
ue dladopoug TPOMOUC, OMWE UE TNV TTPOoaBnKn VIKEALOoLONPoU TG {WVEG TWV
ge\atnplwv, Le aUAOKWOELG TNV TTOSLA yLa KAAUTEPN AlTtavan, PE TEPLTUALEN TNG
nodLaG Le cUpUQ, Le eTUKAAULYN pe Sladopa ofeldla Tou aAoupLviou, K.ATL

ZeA. 85, 2x0AwKo BLpAio MEK |

r2.

A6 MAEUPAG KATAOKEUNG TO UITEK TAELVOUOUVTAL OTLG EENG KOTNYOPLEG :

o) Mnek kaBetng n mMAeupLkng tpododoaiag tng Peviivng,

B) Mnek pe BaABida avoiypatog mou €xel oxnua 1. BeAovag 2. kwvou Kal 3. eninedo,
v) Mntek uPnAng Kat xapnAng NAEKTPLKAG avtiotaong Kalt

6) Mrek pe oAdowpn f Statpoupevn S€oun Pekaouov

[la va eTUAEEOU UE €val UTTEK TIPETTEL VAL yVWPLTOUUE:

o) tnv mieon YPekaouou,

B) tnv mocotnta tou PekalOUeEVOU KAUGipou o€ em3/min Kot
y) TN ywvia Pekaopov mou opilel 0 KATAOKEVOOTHC.

Zel. 75 ko 76, ZX0AkO BLBALlo MEK II

OEMA A

Al.

P =VTV =W =P*t=W =2400w*10sec =W = 24000J = 24000N *m

W 24000N*m

W=B*h:B=F:>B 3 = B =8000N
m

WN.EKPA, DEYQH.E[ T0 UeAdov aviikel ¢’ quTOUC TTOU TO MTPOETOLUR{OUV
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B=m*g:m=E:m=8000N:m=800Kg
g 10-"
sec?
A2.
a)
*d2 * * 2
-7 g2 JATE e 4TSl e 4e1000m? = d = /400cmP|= d = 20cm
4 T 3,14
B)

A=tgVmr o g qeVes oy _(4-1)*V_ =V = (10,42—1)*100cm’® =
V V KUV, ovu KUV.

ovu ovu

V,_, =9,42*100cm® =V, =942cm’

3
V., =E*I=I :\ﬂzﬂ ~942cm

- = 3Laom? — | =3cm =30mm

WN.EKPA, DEYQH-EI‘ T0 HEAA OV aviikel 0' a@uTOUC TTOU TO MpoeTolualouV



